

苗栗縣頭份市民代表會代表出國考察報告 (出國類別：考察)

- 基層建設及城市建設事宜
環境衛生及環境維護事宜
古蹟維護及民俗文化事宜

頭份市民代表會代表出國考察報告書

服務機關：頭份市民代表會

出國人職稱：頭份市民代表

姓名：許銑倫

出國地區：韓國濟州島

出國期間：114年3月29日至4月2日

報告日期：114年4月11日

一、出國考察行程

日期	地點	行程紀要備註
3月29日	桃園-濟州	桃園機場-濟州-城邑民俗村-典農路櫻花隧道
3月30日	濟州	長田里櫻花隧道-藥泉寺-正房瀑布-山房山油菜花海-東門傳統市場
3月31日	濟州	城山日出峰(世界自然遺產)-鹿山路-漢拏山國立公園
4月1日	濟州	道頭峰-神話世界綜合渡假村
4月2日	濟州-桃園	濟州-桃園國際機場

二、出國考察心得報告

這次到韓國濟州島考查旅遊，一下飛機導游就率大伙到城邑民俗村觀看農民宅的特色，並加以説護。村內傳授多種有形文化遺產、民謡、民俗遊戲、鄉土料理、民間工藝及文化藝術庆典。接着到櫻花隧道，賞櫻花，全長1公里路中有各種表演，反豐富的活動，櫻花隧道非常美麗。街道兩旁有很多咖啡廳和餐廳，邊吃美食，邊賞櫻花，享受人生難得的閒暇时光。

濟州島上第一大寺廟~“藥泉寺”，建於朝鮮王朝初期，因能治百病的神水而得名，法堂內有韓國境內最高5公尺的主佛，莊嚴隆重。接着到正房瀑布，是亞洲唯一直接流入海中的瀑布，高達23公尺，蔚藍的大海相映，且環境清幽。濟州島最長歷史的大規模市場~“東明傳統市場”，內有300多家店鋪，包括水果、水產品、服裝、土特產品、雜貨等，也是旅客熱愛景點，並且擺設分類清楚，環境也很乾淨。

城山日出峰是世界上最大的突出於海岸的火山口，是海底火山爆發而形成的巨大岩石山，登上山頂，觀賞日出峰頂，如此美景讓人不禁由衷發出讚嘆。明馬郎跆拳武藝秀表演，包含傳統擊鼓及舞蹈表演，是武術和韓國舞蹈的結合。表演相當精彩，無論從教育角度還是藝術角度都是非常值得觀賞。

只有韓國才有的“高麗人參”，是因為其地理條件優良，栽培耕種地區在北緯 36° - 38° 度，使身得到充分的發育，也是其它品種無法相比的重要條件。而導遊強力推薦，品質保證，說的嘴塗蓮花，也是國家給予保証。

三、出國考察建議

地理環境的不同，或許我國無法培植像韓國那樣的櫻花及高麗人蔘，但我們可以學習韓國的行銷方式，以國家保證大力的推展我國的農特產品，讓我的特產能行銷到全世界。

韓國的傳統市場，分類清楚，環境乾淨，值得我們學習。將生鮮、魚蝦、肉品、水產品歸類在同一區，餐廳、餐飲在同一區，而服飾、藝品在同一區，乾濕分離，環境自然能夠維持乾淨，排水、空調也須暢通。

觀光業也是我國重要的營收之一，更應將我們的觀光景點、特色地理、台灣的優美、農特產品推廣至全球，吸引更多的外國旅客，到台灣觀光，增加稅收，更能夠幫助農民、地方傳統市場及旅遊業者。

報告人：許銳倫

四、考察照片

